

『《ジェネラリスト BOOKS》整形画像読影道場』 正誤表

このたびは 『《ジェネラリスト BOOKS》整形画像読影道場』 をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。第1刷（2019年5月1日発行）、第2刷（2019年7月15日発行）、第3刷（2020年6月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2024年7月26日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～3	p105、図3の図説	右側は①iliopsoas sign と ②gluteus medius sign が みられ、	右側は①gluteus medius sign と②iliopsoas sign が みられ、	2024/7/26

